
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 268
van ELS STERCKX
datum: 8 december 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Kweekvlees  -  Vermarkting

Singapore heeft de Amerikaanse start-up Eat Just toestemming gegeven om zijn 
kippenvlees, dat in een laboratorium is gekweekt, te verkopen. Het laboratoriumvlees, ook 
bekend onder de naam kweekvlees, is gemaakt uit dierlijke spiercellen (stamcellen), 
zonder het slachten van kippen. Aan deze dierlijke spiercellen worden plantaardige 
voedingsstoffen toegevoegd waardoor ze kunnen uitgroeien tot stukjes vlees. Wereldwijd 
experimenteren tal van bedrijven met opgekweekte kip, varken of rund in de hoop de 
impact van de vleesindustrie op het klimaat te beperken en vlees zonder dierenleed te 
produceren. Voor de stamcellen hoeven geen dieren te sterven.

1. Wat is de stand van zaken in Vlaanderen in verband met het op de markt brengen van 
kweekvlees? Indien Vlaanderen dat op de markt zal brengen, binnen welke termijn 
dan? Indien Vlaanderen het niet op de markt zal brengen, waarom niet?

2. Heeft de minister reeds contact genomen met de Amerikaanse start-up Eat Just? Zo 
ja, wat heeft dat contact opgeleverd? Zo niet, waarom niet? Gaat de minister alsnog 
contact opnemen met Eat Just?

3. Welke initiatieven gaat de minister nog nemen in verband met kweekvlees? Graag een 
stappenplan met tijdschema.

4. Gaat laboratoriumvlees in Vlaanderen ook één van de speerpunten worden als 
Vlaanderen in 2024 voorzitter wordt van de Raad van de Europese Unie? Zo niet, 
waarom niet?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (213), Ben Weyts (268)



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 268 van 8 december 2020
van ELS STERCKX

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 
Sociale Economie en Landbouw.


